

全市巡察工作会议暨八届市委第六轮巡察动员部署会召开

在新征程上推动巡察工作高质量发展 为中国式现代化盐城新实践提供坚强保障

周斌出席并讲话 王荣羊维达参加

盐城晚报讯 4月22日,全市巡察工作会议暨八届市委第六轮巡察动员部署会召开,市委书记、市委巡察工作领导小组组长周斌出席并讲话。他强调,要学深悟透习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和关于巡视工作的重要论述,全面落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》,按照党中央和省委最新部署要求,忠诚履职、担当尽责,在新征程上推动巡察工作高质量发展,为中国式现代化盐城新实践提供坚强保障。市人大常委会主任王荣、市政协主席羊维达参加。

八届市委以来,全市巡察机构坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻巡视工作方针,推进政治监督走深走实,当好改革发展的助推器、保持敢于亮剑的硬风骨、发扬为民办事的好传统,有力推动了党中央和省市委决策部署落地见效。

周斌指出,习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上深刻阐述党的自我革命的重要思想,科学回答关于党的自我革命三个重大问题,明确

提出“九个以”的实践要求。全市各级巡察机构和广大巡察干部要把学习习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,与领会总书记关于巡视工作的重要论述,与开展党纪学习教育紧密结合起来,进一步把牢巡察监督的定位和方向,在学习中坚持、在坚持中深化、在深化中发展。要把握政治性、斗争性、系统性、人民性,更加自觉扛牢“两个维护”根本任务,全面贯彻巡视工作方针,精准嵌入党和国家监督体系,主动当好联系群众的桥梁纽带,确保巡察工作始终沿着正确的方向前进。

周斌强调,要全面落实省委推动巡视巡察工作高质量发展的最新要求,进一步找准实干争先的目标和路径。抓重点、广覆盖,盯紧责任确保具体化,狠抓关键确保精准化,全面覆盖确保常态化,强化政治监督的保障作用。治病症、除病根,在压实责任、检查评估、成果转化上下功夫,强化标本兼治的战略作用。建体系、聚合力,加强监督间的衔接贯通、系统内的协同联动、向基层的拓展延伸,

强化巡察联动的贯通作用。打基础、抓规范,建立系统完备的责任体系、优秀专业的人才队伍、规范高效的运行机制,强化制度机制的支撑作用。

周斌指出,要紧密结合当前中心工作和被巡察党组织职责使命,进一步聚焦本轮巡察的任务和重点。把握共性全面巡,加强对习近平总书记重要讲话和指示批示精神贯彻落实、领导班子建设、落实管党治党政治责任、整治形式主义官僚主义、机关党的建设等情况的监督,做到全面关注、全面了解。突出个性靶向巡,推动宣传思想文化单位贯彻落实习近平文化思想,群团组织强“三性”、去“四化”,开发园区完整准确全面贯彻新发展理念,国有企业实施改革深化提升行动,做到分类施策、精准监督。保持韧性持续巡,在常规巡察中加强对巡察整改和成果运用的监督检查,组织开展巡视巡察整改指导督查评估,以一抓到底的坚定决心推进整改落实。

根据市委部署,八届市委第六轮巡察采取压茬推进方式,分两个批次,对市委宣传部、市委网信办、盐阜大众

报报业集团、市广电总台、市文广旅局、市体育局、交投集团、燕舞集团、都市集团、市大数据集团、盐南高新区、沪苏大丰产业联动集聚区、新四军纪念馆等13个党组织进行常规巡察,与省委巡视联动,对市委党史办、市委党校、市外办、市工商联、市社科联、市文联、市科协、市侨联等8个党组织进行“对口式”巡察,对市县党委宣传部进行“一体化”巡察,对省委巡视的部分县(区)进行整改指导督促,对八届市委第一轮、第二轮巡察的党组织进行整改专项督查和评估。

会议以视频会议形式召开,设市主会场。市委常委、市纪委书记、市监委主任陈璐主持会议。市委常委、组织部部长费坚传达了党中央和省委关于巡视巡察工作最新部署要求,宣布了市委第六轮巡察组长授权任职及任务分工。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志,盐城经济技术开发区、盐南高新区相关负责同志,市委巡察机构全体专兼职干部,市委巡察对象党组织主要负责同志等在市主会场参加。记者 王叶州

周斌主持召开全市开发园区高质量发展座谈会 深化改革赋能 强化项目支撑 为发展新质生产力推动高质量发展注入新动能

盐城晚报讯 4月22日,市委书记周斌主持召开全市开发园区高质量发展座谈会,听取情况汇报,研究分析问题,部署落实工作。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,完整准确全面贯彻新发展理念,按照省委决策部署,紧紧围绕发展新质生产力,用好改革关键一招,加大科技创新力度,强化重大产业项目支撑,努力为全市高质量发展注入新动能。

座谈会上,市有关部门、相关开发园区负责同志,聚焦进一步培育发展新质生产力、加强开发园区体制机制创新等先后发言,剖析存在问题,

提出下一步工作打算和建议。周斌认真听取发言,详细了解情况,不时同大家深入交流,群策群力寻找推动我市开发园区高质量发展的现实路径和改革方向。

周斌指出,开发园区是经济发展的主战场、扩大开放的主阵地,必须要在新时代新征程上挑大梁、扛重任。各级开发园区要切实提高站位,紧紧围绕“四个三”工作布局,牢牢把握绿色低碳发展示范区建设、大规模设备更新和消费品以旧换新等机遇,聚焦盐城实际所需、围绕园区发展方向,进一步深化改革开放,持续发展壮大园区经济,充分激发全市高质量

发展强引擎。

周斌强调,要优化完善组织架构,围绕“去行政化”改革,破解体制机制障碍,着力构建形成园区布局合理、产业集聚发展的新格局,让园区发展活力涌动、创新激情迸发。要突出科技、人才、金融等支撑作用,深化人事薪酬制度改革,强化专业招商队伍建设,打通发展的堵点难点卡点。要深化放权赋能,加强要素保障,强化考核评价,全面激发干事创业内生动力。

周斌指出,要树牢“项目为王”理念,加快集聚龙头企业,积极发展平台型公司和生产性服务业,提前布局

前瞻性产业项目,不断延伸和拓展产业链,推动企业扎根盐城、深耕盐城。要强化科技创新,科学把握好存量与增量、传统与新兴、产业链与创新链之间的关系,在推动“智改数转网联”上下更大功夫,加快形成新的经济增长点。要坚定不移扩大高水平对外开放,用好国家级综保区、国家级跨境电商综试区等平台作用,推动外向型经济高质量发展,实实在在塑造发展新动能新优势,努力为全省打造发展新质生产力重要阵地多作贡献。

市领导薛盛堂、费坚、唐敬参加。
记者 王叶州

联合飞机无人机产业基地项目在东台开工 周斌宣布项目开工

盐城晚报讯 4月22日,联合飞机无人机产业基地项目在东台经济开发区开工。市委书记周斌出席开工活动并宣布项目开工。联合飞机集团董事长田刚印介绍项目情况。

开工活动现场,联合飞机集团生产的多种型号无人机样机整齐排列,在明媚春光下熠熠生辉。周斌认真听取企业发展情况介绍,详细了解各型号无人机的材质性能、技术参数和在手订单等,感谢田刚印董事长心系家乡盐城发展,勉励企业抢抓低空经

济爆发式增长机遇,乘势而上、全面布局,紧扣产业生态禀赋和具体场景需求,扎根盐城、集聚资源,持续挖掘低空经济市场潜力,增强无人机研发服务能力,有效带动全产业链发展,共同将盐城建设成为低空经济发展高地。

东台联合飞机无人机产业基地项目是联合飞机集团在华东地区布局的最大运维基地和重要制造基地,产品可广泛应用于物流配送、应急消防、环境监测、海陆风电等场景领域,

全面服务低空经济发展。“正是盐城以及东台市委、市政府的鼎力支持、高效对接,我们的项目才得以迅速实施。”田刚印在介绍项目情况时高度评价盐城拥有的优越政策环境和成熟工业基础。他表示,联合飞机集团作为工业与航空级无人机的领军企业,将坚持更高产业定位,发挥技术、市场、人才、创新等资源优势,助力盐城无人机技术进步和产业发展,致力将东台联合飞机无人机项目建设成为全国一流的无人机产业基地。

东台方面表示,将深入贯彻落实盐城市委、市政府决策部署,坚决扛起“走在前、做示范”使命担当,以争先之勇拼项目、会战之势抓建设、实干之姿聚产业,全方位保障项目建设、服务企业发展、壮大产业规模,提升经济运行质态,彰显东台一流营商环境品质,为盐城经济社会高质量发展大局多作贡献。

市领导薛盛堂、唐敬,联合飞机集团、东台市有关负责同志等参加。
记者 韩宝贵 曾浩然